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Kezelés 

A választott időszak a magyar filatélia klasszikus és posztklasszikus időszakát öleli fel. Az előfu-
tár kocsiposta levelek bemutatását követően, ez az Osztrák-Magyar Monarchia kialakulásának, 
fennállásának és a Koronainfláció időszakát jelenti.  

A feldolgozás Hodobay Andor illetékjegyes űrlapokat leíró katalógusában leírt kiadások sorrend-
jében, elsősorban a hagyományos gyűjtés módszereit követi. Az előfutárokat követően a klasz-
szikus időszak használatlan űrlapjai erősen korlátozott beszerezhetőségüknek és jelentőségük-
nek megfelelő hangsúllyal szerepelnek. A használat tárgyalása során azonban természetesen az 
ez időszakban csak alig változó illeték- valamint postai csomagszállítási tarifarendszer szerinti 
díjszámítás is bemutatásra kerül, hiszen ez is a hagyományos filatéliai kezelés fontos eleme. A 
Korona pénznem bevezetésével kezdődő posztklasszikus időszakban viszont, a gyakoribb válto-
zások miatt a bemutatásban már sokkal kevesebb a viszonylag nagy mennyiségben fennmaradt 
használatlan űrlap, helyette a használt anyag bemutatása dominál. E megközelítésben a pénz-
ügyi és a postafilatélia, valamint a hagyományos és a postatörténeti filatélia a választott té-
mához illő elválaszthatatlan egységben jelenik meg. 

Jelentőség 

Szép feladat volt a pénzügyi és postafilatélia ez űrlapok esetében oly nyilvánvaló, klasszikus 
korban való találkozása egy olyan kettős államban, mely abban a korban az I. világháború végé-
ig Európa nagyhatalmának számított. Az anyagban ezért több helyen is utalás jelleggel megje-
lennek a Monarchia másik államának párhuzamos, osztrák kiadásai is, valamint a soknyelvű ál-
lam miatt alkalmazott különböző többnyelvű űrlapváltozatok is. 

Tudás és kutatás 

Az anyag teljeskörűen felöleli a magyar filatélia utóbbi éveiben megjelent korszerű feldolgozású 
szakirodalmában tárgyalt, ezen időszaknak megfelelő kiadásokat, bemutatva azok változatait is. 

A kiállító szakirodalomban nem említett, saját felfedezései: 
1. A postán okmánybélyeggel előre felbélyegezve árusított korai postai űrlap 
2. Postán kiszűrt, felhasználhatatlan nyomathibás űrlapok 

Ritkaságok 

Ilyen mennyiségben csak itt látható korai űrlapok használatlanul, melyek Richter Lajos 19-20. szá-
zad fordulója körül keletkezett gyűjteményének köszönhetően maradtak fenn.  

Bemutatás 

Az angol nyelv lapok mellett a keretekre akasztva a látogatók kiállítás helyszínének megfelelő or-
szág nyelvén levő tájékoztatót találnak. 
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